
تشير سياسة استرداد الضريبة عند المغادرة إلى سياسة 
استرداد ضريبة القيمة المضافة على البضائع المعفاة من 

الضرائب التي يشتريها المسافرون الأجانب والمسافرون من 
هونغ كونغ وماكاو وتايوان في متاجر استرداد الضريب عند 

مغادرتهم البلاد في معبر المغادرة. 

يمكن للمسافرين التقدم بطلب لاسترداد الضرائب على 
الفور بعد توقيع الاتفاقية والتقدم بطلب للحصول على 

تفويض مسبق لبطاقة الائتمان عند شراء سلع معفاة من 
الضرائب في متجر معفى من الضرائب يقدم خدمة "شراء 

واسترداد". بالإضافة إلى الامتثال للوائح الحالية بشأن استرداد 
ضريبة المغادرة، يجب على المسافرين أيضا استيفاء الشروط 

التالية للاستمتاع بخدمة "شراء واسترداد":

(١)لدى بطاقة ائتمان يمكن تأمينها بتفويض مسبق.

(٢)يتعهد المسافرون بالمغادرة خلال المهلة المحددة 
وفي الموانئ المحددة.

يشير المسافرون إلى السيّاح الأجانب والمواطنين من 
هونغ كونغ وماكاو وتايوان الذين أقاموا في البر الرئيسي 

للصين لمدة لا تزيد عن ١٨٣ يومًا متتاليًا.

تشير موانئ المغادرة إلى الموانئ المفتوحة رسميا للخارج 
ولديها وكالات في المناطق التي تطبق فيها سياسة استرداد 

ضريبة المغادرة، بما في ذلك الموانئ الجوية وموانئ النقل 
المائي والموانئ البرية.

تشير بضائع استرداد الضريبة إلى البضائع الشخصية التي 
يشتريها المسافرون في متجر استرداد الضريبة وتكون مؤهلة 

لاسترداد الضريبة، ولكن باستثناء البضائع التالية:

(١)البضائع المحظورة أو المقيدة المدرجة في "قائمة 
البضائع المحظورة والمقيدة لجمهورية الصين الشعبية"؛  

① المواد التي تحظر مغادرة البلاد منها:

Ⅰجميع الأصناف المدرجة في قائمة الدخول المحظورة؛

Ⅱالمخطوطات والمواد المطبوعة والأفلام والصور 
الفوتوغرافية والسجلات والأفلام والأشرطة الصوتية 

وأشرطة الفيديو وأقراص الليزر ووسائط تخزين الكمبيوتر 
وغيرها من المواد التي تنطوي على أسرار الدولة؛

Ⅲالآثار الثقافية الثمينة وغيرها من الآثار الثقافية 
المحظورة من مغادرة البلاد؛

Ⅳالنباتات المهددة بالانقراض والثمينة (بما في ذلك 
العينات) وبذورها ومواد التكاثر.

②المواد التي تقيد مغادرة البلاد منها:

Ⅰالمعادن الثمينة مثل الذهب والفضة ومنتجاتها؛

Ⅱالعملة الوطنية؛

Ⅲالعملات الأجنبية وأونداها المالية؛

Ⅳأجهزة الإرسال والاستقبال اللاسلكية وآلات أمن 
الاتصالات ؛

Ⅴالأدوية العشبية الصينية الثمينة؛

Ⅵالآثار الثقافية العامة؛

Ⅶالمواد الأخرى التي تحظر الجمارك مغادرة البلاد.

(٢)البضائع المباعة من قبل المتاجر المعفاة من الضرائب 
والتي تخضع لسياسات الإعفاء من ضريبة القيمة المضافة ؛ 

(٣)البضائع الأخرى التي تحددها وزارة المالية والإدارة 
العامة للجمارك و الهيئة العامة للضرائب.

يجب على المسافرين الأجانب الذين يتقدمون بطلب 
لاسترداد الضريبة استيفاء الشروط التالية في نفس الوقت:

(١) يصل مبلغ البضائع المعفاة من الضرائب التي يشتريها 
نفس المسافر في نفس متجر استرداد الضرائب في نفس 

اليوم إلى ٢٠٠ يوان صيني؛



عملة الاسترداد هي الرنمينبي (يوان صيني). هناك نوعان 
من استرداد الضرائب: استرداد نقدي واسترداد ضريبة التحويل 

المصرفي.

إذا كان مبلغ استرداد الضريبة لا  يتجاوز٢٠٠٠٠   يوان، فيمكن 
اختيار طريقة استردادالضريبة كما يريده. إذا تجاوز مبلغ 

استرداد الضريبة ٢٠٠٠٠ يوان، استرداد الضريبة عن طريق التحويل 
المصرفي .

عملية استرداد الضريبة عند المغادرة
 (١) شراء بضائع معفاة من الضرائب. إذا احتاج مسافر إلى 
التقدم بطلب استرداد  الضريبة بعد شراء البضائع في المتجر، 

فيجب عليه/عليها الحصول من المتجر على جدول الطلب 
وفاتورة المبيعات للسترداد الضريبة عند المغادرة. 

(٢) التحقق والتأكيد الجمركي. عند مغادرة  البلاد في 
معبر المغادرة، يجب على المسافرين أخذ زمام المبادرة  
للإعلان للجمارك وقبول  للاشراف الجمركي  مع  بضائع 

استرداد الضريبة وجدول طلب استرداد الضريبة وفاتورة 
مبيعات البضائع و وثائق الهوية الصالحة بتاعه. بعد أن تتحقق 

الجمارك من عدم وجود خطأ، تقوم بتوقيع وختم جدول طلب 
استرداد الضريبة  للمسافرين. 

 تشير وثائق الهوية الصالحة إلى جوازات السفر وبطاقات 
السفر لسكان هونغ كونغ وماكاو وبطاقات السفر لسكان 

تايوان التي تظهر تاريخ الدخول الأخير للمسافرين.
(٣) استرداد الضريبة من قبل الوكالة. يتم التعامل مع 

استرداد ضريبة المغادرة من قبل وكالة استرداد الضرائب 
الموجودة في منطقة الحجر الصحي في ميناء المغادرة.  

يمكن للمسافرين التقدم بطلب استرداد ضريبة القيمة 
المضافة إلى وكالة استرداد الضريبة مع وثائق الهوية  

الصالحة مثل جوازات السفر، وجدول طلب استرداد الضريبة 
للسيّاح مع الختم ، وفاتورة مبيعات البضائع المعفاة من 

الضرائب. 
عملية خدمة "شراء واسترداد" 

(١) شراء بضائع معفاة من الضرائب. إذا احتاج مسافر إلى 
التقدم بطلب استرداد الضريبة بعد شراء البضائع في المتجر، 

فيجب عليه / عليها الحصول من المتجر على جدول الطلب 
وفاتورة المبيعات لاسترداد الضريبة عند المغادرة. 

(٢) ضمانات وتعهدات التفويض المسبق. عند الاستمتاع 
بخدمة "شراء واسترداد" ، يتعين على المسافرين تقديم 

ضمان تفويض مسبق لتشغيل بطاقة الائتمان والتوقيع على 
نموذج موافقة مستنيرة، والحصول على دفعة مقدمة 

تساوي استرداد الضريبة على الفور.
(٣) التحقق والتأكيد الجمركي. عند مغادرة البلاد في 

معبر المغادرة، يجب على المسافرين أخذ زمام المبادرة  
للإعلان  للجمارك وقبول  للاشراف الجمركي  مع  بضائع 
استرداد الضريبة وجدول طلب استرداد الضريبة وفاتورة 

مبيعات البضائع و وثائق الهوية الصالحة بتاعه. بعد أن تتحقق 
الجمارك من عدم وجود خطأ، تقوم بتوقيع وختم جدول طلب 

استرداد الضريبة للمسافرين.  

(٢) لم يتم استخدام أو استهلاك بضائع استرداد الضريبة ؛

(٣) يجب ألا يتجاوز تاريخ المغادرة ٩٠ يوما من تاريخ شراء 
البضائع المعفاة من الضرائب؛

(٤) يجب أن يتم نقل البضائع المعفاة من الضرائب 
بواسطة حمل المسافر أو شحنها خارج البلاد معه.

بناء  على مبلغ فاتورة ضريبة القيمة المضافة العادية 
(تشمل ضريبة القيمة المضافة) لبضائع استرداد ضريبة 

القيمة المضافة عند المغادرة ، اعتبارا من ١ أبريل ٢٠١٩ ،يبلغ 
معدل استرداد الضريبة ١١٪  للمسافرين  الذي ن يشترون 

بضائع معفاة من الضرائب بمعدل ضريبة ٪١٣ ،ويبلغ معدل 
استرداد الضريبة ٪٨ للمسافرين  الذين يشترون بضائع معفاة 

من الضريبة بمعدل ضريبة ٪٩.

:يتم حسابها على النحو التالي

(٤)المراجعة من قبل الوكالة. يمكن للمسافرين التقدم 
بطلب استرداد ضريبة القيمة المضافة إلى وكالة استرداد 
الضريبة في منطقة الحجر الصحي في ميناء المغادرة مع 

وثائق الهوية الصالحة مثل جوازات السفر، وجدول طلب 
استرداد الضريبة للسيّاح  بالختم الجمركي  وفاتورةمبيعات 

البضائع المعفاة من الضرائب. 

إذا كان التدقيق صحيحا، تحرير ضمان التفويض المسبق؛ 
إذا لم يتم استيفاء اللوائح ذات الصلة ، فستقوم الوكالة 

بخصم الدفعة المقدمة من خلال التفويض المسبق.
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